

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 8.
Telefon 46. Kérdő-
hivatal: Arpád-tér
6. Posta 186 k 48

XXIII. évfolyam 165. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. július 22., kedd

Hittérítők indulnak az elfoglalt szovjet területekre

Vatikánvárosból jelentik: A Vatikánváros előkelő helyen elfoglalt körökben kijelentették, hogy bizonyos számú katolikus pap, akiket a Collegium Russicumban oroszországi missziós munkára képeztek ki, megérkeztek Magyarországra és Romániába. Ezek a katolikus hittérítők a magyarok, németek és románok által elfoglalt orosz területeken fogják hittérítő munkásságukat kifejteni.

Rómában szintén készen áll egy katolikus hittérítő csoport, amely az utasítások átvétele után szintén elutazik Oroszországba.

A bácskai katolikus legényegyletek szervezése

A Katolikus Legényegyletek Országos Szövetsége a felszabadult délvideki legényegyleteknek a szövetség munkakörébe való bekapcsolásával Fabián Ferenc délkereleti titkárt bízta meg. Fabián titkár már megkezdte szervező munkáját és több legényegyletet látogatott meg. Tegnap Szabadkán Ijjas József érseki bíró pap. káplán előtt tisztelt, este a legényegylet gyűléstermében ismertette az országos szövetség programját. Ramutatott arra, hogy a Katolikus Legényegylet egyetlen politikai pártnak sem szegődményese. A politikális helyi szorgalmas, becsületes munkával akar a hazá és a társadalom szolgálatára lenni.

A kormány újabb rendelettel szabályozta a napilapok oldalterjedelmét és árát

A „Budapesti Közlöny” július 20-i, vasárnapi száma közli a kormány rendeletét, amely a budapesti és vidéki politikai napilapok oldalterjedelmét újból szabályozza és ezzel kapcsolatban a lapok példánykénti eladási és előfizetési árát összhangba hozza a lapok újonnan megállapított terjedelmével.

A rendelet, amely augusztus 1-én lép hatályba, különösen figyelemmel volt arra, hogy a mai rendkívüli viszonyok között is a lapoknak megfelelő oldalterjedelem álljon rendelkezésre.

A keleti hadszíntéren hamarosan új nagy meglepetések várhatók

A Magyar Távirati Iroda jelentése szerint az orosz hadszíntéren Pedoliában, ahol a honvédség csapatai tervszerűen folytatják tevékenységüket, különös esemény nem történt. Az esős időben az ellenség igyekszik megtörni a szorító vonalat, de a honvédség minden kísérletet meghúsít. Az elfogott orosz katonák szerint az ott harcoló szovjetkatonákban már alig van tiszt. Sorozatos veszteségek érik az oroszokat a visszavonulásuk tart.

A keleti térségen a németek

teljesen fölmozdítottak egy orosz ezredet. A kommunisták itt férfiakat, nőket és gyermekeket öltöztettek katonaruhába és kényeztetettek harcra. A harcolókat azonban csak 80—40 töltennyel tudták ellátni. Egy-egy századnak csak egy két géppuskája volt.

Az arcvonal északi részén Leningrád válságos helyzetbe került. Az előretörő finn csapatok 60, a németek 80—100 kilométernyire közelethozták meg a várost. A német csapatok az egy-

hónapos harc után 600 kilométernyire vannak már egyes részekben az egykori német-szovjet érdekhatóról. A szovjet hadsereg pótolhatatlan veszteségeket szenvedett, ugyancsak most már az utolsó tartalékait kénytelen harcba vetni. A szovjet vezetésében is válság jelenségei mutatkoznak. Sok helyen sikerült ismét körülfárni az orosz csapatokat.

Olasz jelentések szerint a szovjet hadszíntéren hamarosan nagy meglepetések várhatók.

Harminc szerzetesnővér tett első fogadalmat Kalocsán

Kalocsán a Miasszonyunkról nevezett Iskolaadóvérek Zárdatemplomában 31 újonnan tette le ünnepélyesen első harmas fogadalmát és 21 felöltözött öltötte magára az Isten szolgálatának megszentelt öltönyét. Az ünnepi szertartást dr. Kerner István rektor végezte. A beöltöztetési ünnepségen résztvettek dr. Valler János apostoli vikár, aki a római piarista hittudományi

főiskola megnevelő igazgatója, P. Ambrus Pál S. J. rektor, Angeli Ottó v. igazgató és bácskai plébános.

Az új újoncok névsora: Heimerl M. Valéria, Berger Margit M. Genovéva, Kiss Margit M. Kornélia, Weszner Erzsébet M. Pongrácia, Gracza Veronika M. Edita, Wartz Magdolna Maria II. dikó, Vinkó Margit Mária Cicella, Nagy Ilona M. Kallista, Szabó

Erzsébet M. Richárdia, Walter Anna M. Terzília, Bombos Jozefa M. Nicetóra, Schaner Éva Mária Barbara, Rajsi Mária M. Nazárna, Király Iona M. Gregória, Semergit M. Vanda, Hochmann Katalin M. Szervula, Kerner Julianna M. Lióba, Peics Ilona M. Agrikola, Domonkos Emilia M. Gelázia, Domonkos Viktória M. Pálmacs, Telati Terézia M. Pónclána.

Összesen 1554 pengőt gyűjtöttek a polgármesterné vezetésével a bajai gyermek-üdültetési akcióra

Az urna és perselygyűjtés eredménye 1019 pengő, a pénzintézetek és vállalatok hozzájárulása 540 pengő

Megemlékeztünk arról a nagy szabású gyűjtésről, amelyet dr. Bernhart Sándorné polgármesterné mint az Országos Gyermekvédelem Ligája Gyermekszanatórium Egyesület bajai Propaganda Bizottsága elnökeinek vezetésével és kezdeményezésére Baján július 6-án tartottak meg, amelynek az volt a célja, hogy a levégőváltásra kerülő gyengén fejlett és rosszul táplált gyermekek számára a szokásos nyári üdültetést lehetővé tegyék.

A gyűjtést a propaganda bizottság elnöke mellett dr. Kásonyi Richárdné főispánné és Filip Józsefné vezetésével a bajai jótékonyági és társadalmi női egyesületek agilis, lelkes tábora foly-

tatta le gyönyörű eredménnyel. A gyűjtőhőgyűjtésnek ebben az időszakban nagy munkában jelentős segítségére volt a zárda iskola. Az iskola igazgatósága nemcsak adakozással segítette az ügyet, hanem a közönséget is megindította volna, de a közönséget annyira meghatotta a szegényebb testvérek egészségéért és boldog nyári pihenéséért buzgólkodó sok kislány ügybuzósága, hogy önként is adott szívesen.

Igy azután a gyűjtés délelőttjén az utcai urnákban és perselyekben 1019 P 54 fillér gyűlt össze.

A július 6-i gyűjtés részletes eredménye:

Szociális Missziótársulat 158 36, MANSz 156.68, Katolikus Egyesülés 123.23, Orvosok felelőségei 110.15, Szent Ferenc Harmadrendje 96.74, Tiszti hölgyek 60, Izraelita Nőegylet 59.88, Leányklub 47.17, Kiscságyolyi Öltőegylet 52.04, Józsefvárosi Öltőegylet 46.89, Evangélikus Hölgyek 43.15, Loránthffy Zsuzsanna Nőegylet 30.72, Szentistváni Öltőegylet 24.47, összesen 1019.54 pengő.

Ezen kívül áll a bajai pénzintézetek és nagyobb vállalatok hozzájárulása. A gyűjtést itt dr. Bernhart Sándorné és Székelyi Rezsőné, a Szociális Missziótársulat elnöke együttesen folytatták le ugyancsak számottevő szép eredménnyel. Összesen 540 pengő

Ára 10 fillér.

Strand Fürdő Schort

táska, ernyő, cipő ruha, nadrág, sapka ruha, nadrág, köppen
nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja, Telefon: 188.

volt ennek a gyűjtésnek eredménye.

Ennek a kiállítás gyűjtésnek pontos adatai:

Bajai Posztó és Takarógyár 200, Magyar Nemzeti Bank bajai fiókja 100, Bajai Takarékpénztár 50, Bajai Kereskedelmi és Iparbank 50, Magyar Általános Hitelbank 50, Bank és Kereskedelmi rt. 25, Bajai Magyar Bank 25, Bajai Összegyűjtő 10, Magyar Gabonakereskedelmi rt. 10, Futura 10, Aekermann Műszövő rt. 10, összesen 540 pengő.

A két részletben lefolytatott gyűjtés végső összege tehát 1654 P 54 fillér. A beléptet összegből sikerült fog a célt, az adósságra szolgáló gyermekek háromhetes nyaralását biztosítani. Harmadik gyermeket az idén is a Liga nyaraltat, a többi gyermeknek a nyaralási költségét és ezen felül valamennyinek az utiköltségét is a gyűjtésből biztosítják. A Gyermekvéde Liga keretében nyaraló gyermekek névsorát a város szociális egyesítője már összeállította. Az üdültetés helyét és időpontját még nem állapították meg véglegesen.

Mohács testvérközségévé fogadta Bezdánt

A Délvidék visszacsatolásával Bezdánban az ottani sportegyesület volt az első, amely fölvette az érintkezést az anyaországgal. Már az első aszokban vendégül látta a Mohácsi TE futballcsapatát, a mohácsi csapatnál sok vendég érkezett, közöttük a város polgármestere, valamint a katonai hatóságok képviselői. A két község barátsága jegyében a mohácsi községi képviselőtestület döntést hozott, amelyben kimondja, hogy testvérközségének fogadja Bezdánt és Országzászlót adományoz neki. Az Országzászlót a katolikus templommal szemben fekvő részen állítják fel és a zászlószentelési ünnepségre augusztus 20-ikán kerül sor. Ugyanezen a napon a mohácsi lovasték is zászlót ajándékosnak a bezdáni lovastéknek. Az ünnepségre Mohácsról és Bajáról nagyszámú vendégsereg érkezik majd a községbe.

Hirdessen
a Bácskai Újságban.

A magas állatárak mellett is nagyforgalmu volt a bajai országos vásár

Vasárnap volt Baján a júliusi országos vásár. A kirakó vásár forgalma közepes volt, az állatvásár annál mozgalmasabbnak látszott. Az ugyancsak magasra tartott állatárak mellett is nagy volt a kereslet, az állatvásár vásárló közönségének nagyobb rétege a nem állattartók sorából adódott, azonban a felhajtott árak miatt a vásár forgalma nem állott arányban a felhajtással.

Felhajtottak a vásárra 450 lovat, 840 szarvasmarhát, 730 sertést, 120 juhot, 25 kecskét és 6 szamarat. Gazdát cserélt a vásár tartama alatt 232 ló, 426 szarvasmarha, 445 sertés, 91 juh, 12 kecske és 4 szamar, tehát a 2040 főnyi felhajtásból az eladás 1210 darab volt.

Budapestre vittek mindössze 10 darab lovat, egy vagon vágó

marhát. A 35 kilón aluli malac párja 170—180 pengőért kelt el, a sovány malac kilókénti ára 75 kilóig 1'90 P volt. Száz kilón aluli bikaborjú 120—124 P volt, a másodrendű magyar tarka tehén 100—115 P, birka 1'10 P, kilókénti áron, a vágó ló 1'50 P kilónké tí állagáron kelt el.

~~~~~

— Gépjárművek javítása.  
A Kereskedelem- és Közlekedésügyi Miniszter Ur a sérült gépjárműhábroncok javítását és új futófelülettel való ellátását engedélyhez kötötte. Az engedélyt az e célra rendszeresített nyomtatványokon kell kérni és a gépjárműkerületi szakértőnél kell benyújtani. A javítandó abroncsot a kérelem benyújtásával egyidejűleg be kell mutatni a szakértőnek.

## Eszak-Bács megye 85 elemi iskolája közül 53-ban kötelező a nyolcosztály felállítás

A nyolcosztályos népiskoláról szóló részletes végrehajtása során a vallás- és közoktatásügyi miniszter az észak-bácskai népoktatási kerület 85 elemi iskolája közül 53 népiskolában — tehát több mint a felében — tette kötelezővé a VII. ill. VIII. osztály felállítását. Ezek közül 11 Baja th. város, 42 pedig a vármegye területén van. Ezekben az iskolákban a jövő tanévtől kezdődően már az új nyolcosztályos tanterv szerint kell oktatni, s ezért a nyár folyamán tanítói tanfolyamokat rendeznek, hogy a tanárok munkájukat minél sikeresebben végezhessék. A vármegye területéről közel 40 tanerőt rendelt ki a tanfelügyelőség ezekre a tanfolyamokra.

~~~~~

A bajmoki és topolyai utépitések a megye közigazgatási bizottsága előtt

A megye közigazgatási bizottságának legutóbbi ülésén Fellmann Ferenc műszaki tanácsos az államépítészeti hivatal főnöke beszámolt arról, hogy az állami közútiakon fenntartási fedényag szállítása volt folyamatosan, ezenkívül készült a hó folyamán 1.3 km. hengerlés, eddig az évben összesen 65 km.

Törvényhatósági közúton ugy a fenntartás, mint az építkezés a különleges viszonyok, wagen hiány miatt igen lassu ütemben halad előre.

Befejeződött a kópálya építés a madaras-bajmoki községi úton 1.0 km., a bácsbokodi-mátételkel th. közúton 1.9 km. hosszban.

Földmunka nagyobb erővel mindössze az 541. számú mélykut-topolyai th. közút Bácsalmás és Bajmok közötti szakaszán folyik, ahol 50—100 kubikos dolgozott átlag naponta.

Magaépítések közül a bácsalmási 5 lakola építését hagyta jóvá a vallás- és közoktatásügyi miniszter és a munkák már meg is indultak.

K Ö Z P Ö N T J J

— Művészeti —

Julius 22—23.

kedden—szórdán

Az erdélyi fenyvesek világában játszódik le Nyíró József örökzép emberi története

UZ BENCE

Fő szerepben:

Jávör Pál, Bordy Bella, Mály Gerő,
Bilicsi Tivadar és egy medve: Kántor Ur.

Kísérőfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Kussuth L. utca 14.

Előadások a nyári időszakban: hétköznap fél 7 és 9-kor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel
fél 8 órától egész
nap nyitva tart:

Weber Dénes

gyógyásztára

— **Lelkészi megbízás.** A 16-pásztor Raffai Alfonz csikériai káplán az elhalálozás tolyáni megüresedett Kelebiai sz. Anna plébánián az ideiglenes lelkészi teendőket elvállalásával bizta meg.

— **Tanügyi kinevezések.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter Romácz István felsőszentiváni, Bácsi Magdolna pácsimási, Vákos Anna csávolyi, Bereznai Imre jánoshalmi és Gyarmati Erzsébet felsőszentiváni róm. kat. elemi iskoláinak működő áll. kiegészítő tanítókat állami helyettes tanítókká erdélyi iskolákhoz nevezte ki, a kelebiai—körösalmi áll. elemi népiskolához Papp Etelka okl. tanítónőt szeptember 1-i hatállyal segélydíjas minőségben kiküldte.

— **Előléptetés.** Huber Ferec felsőszentiváni róm. kat. tanítót a vallás- és közoktatásügyi miniszter a VII. fizetési oszt. 3 fokozatával egybekötött illetmények élvezetébe léptette elő, Hajnalos József madarasi áll. segélydíjas tanítót pedig helyettes tanítónak nevezte ki.

— **Halálozás.** Szentiványi Antalt, a Bajai Takarékpénztár kálcsi fiókjának cégezetőjét és családját súlyos csapás érte. Leánya, Ilonka hosszú betegeskedés után 14 éves korában elhunyt. A város társadalmának körében nagy részvétet keltett a fiatal lány korai elhalálozása.

— **Állászerző mozgalom a Délvidéken.** A Délvidéki Magyar Közművelődési Szövetség mozgalmat indított. (Felszólította fiókjait, valamint a magyar egyesületeket, kérdezzék meg tagjaiktól, vajjon ki akar állami, vagy városi szolgálatba lépni. Elsősorban a főiskolát végzett jelentkezők kérvényeit gyűjtik össze, miképpen azonban arra sor kerül, az alacsonyabb rangú tisztviselők megfelelő elhelyezéséről is igyekeznek gondoskodni.)

— **A női betegségek gyógykezelésében** a régebbi természetes Ferenc József keserűvizet gyakran alkalmazzák, mert reggel éhgyomorra egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül biztosan jelentkezik. Kérdezzék meg orvosát!

Semmi ne vegyen.

amíg a Bácskai Újság hirdetés útján nem kap ajánlatot.

Egy szabadkai hadirokkant a kormányzó urat kérte fel kettős ikerfia keresztapjának

Szabadkáról jelentik: Szabó Lajos szabadkai hadirokkant feleségének két fia született, akikkel együtt tíz élő gyermeke van a világháborút megjárt hős katonának. A hadirokkant, aki az orosz, szerb és olasz frontokon harcolt, láblövés következtében a ballábára megrokkant, úgyhogy mankón jár és teljesen munkaképtelen. Szabóak tíz gyermeke volt, ezek közül kettő elhunyt, míg most a felesége két egészséges, fejlett fiú gyermeknek adott életet. Az ikerrek megszületése nagy örömet

keltett a családban, bár Szabóék nagyon szegények és az asszony és a nagyobb gyermekek keresetből tartják fenn magukat. A boldog apa iker-fiai keresztapjának a Főmáltóságu Urat szeretné megnyerni és az a vágya, hogy a Kormányzó Ur megbizotta tartsa keresztvíz alá a gyermekeket. Az erre vonatkozó kérvényt már benyújtotta és abban reménykedik, hogy legmagasabb helyen méltányolni fogják a tűzharcos szerény kérését, amely az egész családot boldoggá tenné.

— **Több halasi személyt internálai az erdőrség.** A halasi rendőrség több árdragító internálására tett javaslatot fölöttes hatóságának. Csapó Balázsné halasi asszony, több hentes és egy kereskedő ellen indította meg ezt az eljárást a rendőrség.

— **Megalakítják a leventegyeseletet a Bácskában.** A visszafoglalt délvidéki területen még a katonai közigazgatás tartama alatt megkezdtek a visszatért Bácska leventekorú ifjúságának állampolgári nevelését, lelki átalakítását és a magyar kultúrába való beillesztését. A leventegyeseletek megalakítása folyamatban van.

FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

— **A magyar kenyér ünnepe Szabadkán.** A Délvidék földműves népe az országos Magyar Bokréta Szövetség közreműködésével július 27-én Szabadkán megrendezi a magyar kenyér ünnepét. Az ünnepség a magyar földművelő nép hódolata lesz a kenyér előtti. Az előkészítő munkába a Délvidéki Magyar Közművelődési Szövetség is bekapcsolódik.

URÁNJA

filmstúdió

Július 21—22-én.

Hétfőn—kedden.

100 férfi 1 kislány

Ragyogó vigjáték.

Főszerepben:

Deanna Durbin

Az előadások kezdete fél 7 és 9 órakor.

Az esti előadást a kertben tartjuk meg

Kulturfilm és híradó kiegészítés

Mexijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7^{1/2} napi hiteltel. Kassuth L. utca 14.

FUGA

villamosbarisnya

szemszedő gép
és 2 től ára 600—P

BEVÁLT!

Fémöntő és gépipari rt
Budapest, XII., Országbíró-u. 38.

Óbecse mezőgazdasági középiskolát kér

Óbecsén olyan hírek terjedtek el, hogy az illetékes tanügyi hatóság fokozatosan megszünteti a meglévő szerb tannyelvű főreál-gimnáziumot és helyette magyar polgári főiskolát szerveznek. A reál-gimnázium 1925-ben létesült, az akkori polgári főiskola helyett és fokozatosan fejlődött főgimnáziummá, évről évre újabb osztály megnyitásával. A község annak idején ötmillió dinár költséggel építette fel a gimnázium emeletes épületét, amelyhez hasonló szép, modern stílusban épített iskolaépület kevés van a Délvidéken. Berecz Gyula főjegyző és dr. Zelenay Miklós községi bíró vezetésével küldöttség utazott Bajára, onnan pedig Budapestre a közoktatásügyi miniszterhez annak érdekében, hogy Óbecsén magyar tannyelvű mezőgazdasági középiskolát létesítsenek már az idei tanévben. Tervezettel arra, hogy a magyar közoktatás nem ismeri a fiús és lányok együttes tanításának rendszerét, a küldöttség lényegpolgári iskola felállítását is kéri. A főgimnáziumba az idei tanévre 523 tanuló iratkozott be, köztük 302 fiú. A környéki községekben még közel 200 olyan tanuló van, akiknek nagyrésze Óbecsén folytatná tanulmányait. Az első osztályba az idei tanévre 92 magyar és 39 szerb tanuló jelentkezett.

— **A Szovéta fűrdőbe utazók figyelmébe.** Szovétafűrdőre az utóbbi napokban sok fűrdővendég érkezett anélkül, hogy szobáját előre biztosította volna. Szovétafűrdő IBUSZ-kirendeltsége felhívja a közönség figyelmét, hogy minden utas gondoskodjék előre az elhelyezésről, mert a késő este autóbusszal érkező utazók sok kellemetlenségtől és költséges utazásuktól szabadulnak meg, ha előre biztosítják Szovétán szobájukat.

— **MOLY-KÁR, LEGYEK, SZUNYOGOK ELLEN** használjon „KONEI” rovarirtót. Határa biztos, illata kellemes. Készít: Kósa Imre laboratóriuma: **Városi Drogeria** Baja, Vörösmarty M. u. 1. Telefon: 380.

Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT egyesület r. t. Baja
Feloldó szerkesztő és felelős kiadó
Bereznai János
Szerkesztőség: Arpad-tér 6. Telefon: 46

Egy helyen vásárolhat:

női és
kislányruhát,
bluzt
pongyolát,
strandköppent

tavaszi és balenkabát divatos szabásban
és nagy választékban

gyermek és
fiú ruhát
tropikái és
mosó-
öltönyt

Práger ruhaüzletben

„Bizalom“ tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Más elfoglaltság miatt
a Jakuói dűlőben egy
2076 négyzetű

SZŐLŐ sürgősen eladó

Cím a kiadóban. —

Kertvárosban 132 négyzetű

házhely eladó

Érdeklődni lehet: Szt. László
utca 100.

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Biztosítson

tűzkár ellen,
kára megtérül!

Kerámít, egyszerű cement, díszes
mintás, mosaik, metllachi, csempe

burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton keményajtók
Műkö sirkereszték Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
megjutányosabb árban szereshető be

Grünhut és Társa

églő és cementárugyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

Akar Ön tanulni ?!

Akar ön több
pénzt keresni ?

Ha igen, akkor rendelje meg dr. L'Ep-
latteiner Imre okl. műkertész által írt
„GYÜMÖLCSŐS ES SZŐLŐ HELYES
ÜLTETÉSE ÉS KEZELÉSE“ című
szakkönyvet. A könyv több ezer példányban tereng közközben es rövid idő
alatt a második kiadás került könyv-
piacra. — A könyv ára 4.— pengő.
Megrendelhető a kiadónál: Gyurkovics
Ferenc Székesfehérvár, Fűtőház
utca 22. vagy Tolna, Garay u. 40/1.
(Telefon: Tolna 120.)

Az őszi könyvpiac

kiemelkedő eseménye lesz
a sajtó alatt levő „A GYÜMÖLCSŐS-
MÉLES, SZŐLŐSZET, KERTÉSZET
GYAKORLATI ISMÉRLETEI“ című
kb. 650 oldalas szakkönyv 800 ábrá-
val és 24 színes műmelléklettel. Írta
Dr. L'Epplattéiner Imre okl. műkertész.
A kiváló szakkönyv foglalkozik a
gyümölcsésztermes, dísz- és házikert, a
cserepes és cissznövények tenyésztése,
kényhaktészett, rovartan, növényvédé-
lem es növénykórtanról, stb. Minden
fejezet egy-egy külön szakkönyvnek
megfelelő munka, tehát egy olyan
összefoglaló szakkönyv, amely ilyen
bő tartalommal még nem hagyta el a
sajtót. A nagy mű bolti ára előrelát-
hatólag 82-86 pengő lesz. Megrende-
lésre előjegyzéseket felvesz a kiadó:

Gyurkovics Ferenc

Tolna, Garay-u. 40/1. (Tel. Tolna 120.)
vagy Székesfehérvár, Fűtőház-u. 22. sz.

Modern frizurák
Tartós hullám **Kemény I.**
Hajfestés.
és Társaság
olcsón, garanciával

MAVAUT NYÁRI AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1941. május 19-től.

Baja-Szeged és Baja-Kelebia							
5.05	14.10	17.55	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	9.45	20.05	
5.54	15.18	18.46	érk. Tataóáza, Kollár v.	ind. 8.06	8.55	19.18	
6.03	15.32	—	ind. Bácsalmás, Repp v.	érk. 7.52	—	19.00	
7.36	16.55	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	18.00	
—	—	18.59	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	8.33	—	
8.45	—	20.35	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	6.55	13.40	
Menetjegy:			Kelebia P 5.80	Bácsalmásra P 3.—	Szegedre P 8.40		
Menettértjegy:			P 5.—	—	P 14.—		

Baja-Jánoshalma							
7.55	15.05	21.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.40	14.40		
8.39	15.43	21.38	érk. Felsőszentiván	ind. 6.55	14.00		
8.45	15.59	21.54	érk. Rév, községháza	ind. 6.44	13.49		
9.06	13.18	22.18	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.22	13.29		
9.30	16.40	22.35	érk. Jánoshalma, p. u.	ind. 6.50	13.00		
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshálmára P 3.20			
Menettértjegy:			P 2.10	P 5.00			

Baja-Felsőszentiván							
5.05	7.35	14.10	15.05	17.55	21.00	ind. Baja	érk. 7.40 9.00 9.45 14.40 20.05
5.31	8.41	14.47	15.37	18.24	21.32	Csávoly	7.10 8.34 9.18 14.11 19.37
5.33	8.29	14.35	15.43	18.50	21.38	érk. Fszrtiván	ind. 7.03 8.26 9.10 14.03 19.33
Menetjegy:			Csávolyra P 1.30	Felsőszentivánra P 1.70			
Menettértjegy:			P 1.80	P 2.10			

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged							
5.05	15.10	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30			
7.48	16.40	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.38	17.41			
8.30	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	16.59			
—	17.34	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	—			
9.45	18.20	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	15.40			
Menetjegy:			Keszlőre P 1.80	Kiskunhálasra P 3.90	Szegedre P 8.40		
Menettértjegy:			P 2.90	P 5.70	P 13.40		

Baja-Kalocsa							
5.30	—	14.05	21.00	i. Baja Nemzeti Szálló	é. —	8.55	— 16.45 17.37
5.58	—	14.36	21.33	Sükösd községháza	—	8.32	— 16.10 17.05
6.13	—	—	—	Dusok	—	—	— 16.40
6.32	—	15.17	—	Hajós nagyvendéglő	—	7.45	— 15.35
7.05	—	15.50	—	é. Kalocsa Budavári ét. i.	—	7.10	— 15.00 16.00
Menetjegy:			P 5.20				Menettértjegy P 6.40

UJ ÉLET NYOMDA R.T.

NŐRÉ: STANL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (legényvezető)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomtatványokat, levélpapírokat,
értesítéseket, esjegyzési és esküvői
lapokat, bálit és egyéb alkalomra
meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46

Telefon 46.